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24 Φεβρουαρίου 2020 
 

Διευθυντές/ντριες 
Σχολείων Προσχολικής, Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

     
ΘΕΜΑ: Διοργάνωση συναντήσεων τύπου TeachMeet στην Κύπρο. 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό διοργανώνει από   

σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Κύπρου την πρώτη στην Κύπρο συνάντηση TeachMeet. Οι 

συναντήσεις TeachMeet, αποτελούν ένα χρήσιμο εργαλείο για την επαγγελματική μάθηση 

των εκπαιδευτικών. Σε αυτές τις συναντήσεις οι οποίες ξεκίνησαν από τη Σκωτία και 

διοργανώνονται σε διάφορες χώρες (https://tmscot.wordpress.com/what-is-a-teachmeet/) 

μάχιμοι εκπαιδευτικοί παρουσιάζουν αποτελεσματικές διδακτικές πρακτικές με σύντομες 

εισηγήσεις (διάρκειας δύο μέχρι επτά λεπτών). Η συμμετοχή σε αυτές τις συναντήσεις είναι 

ελεύθερη, τόσο για όσους θέλουν να παρουσιάσουν, όσο και για όσους θέλουν να 

παρακολουθήσουν.  

Η  συνάντηση TeachMeetCY πραγματοποιείται στα πλαίσια του Φεστιβάλ Επιστήμης 

«SCYENCE FAIR», το οποίο διοργανώνεται από το Ινστιτούτο Κύπρου στις 3 και 4 Απριλίου 

2020 στους χώρους του Ινστιτούτου. Eιδικότερα η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την 

Παρασκευή 3 Απριλίου 2020 από τις 17:00 μέχρι τις 19:00 στο Ινστιτούτο Κύπρου στη 

Λευκωσία. Το θέμα της συνάντησης είναι «Η αξιοποίηση του Project για τη μάθηση: 

οργάνωση, υλοποίηση, αξιολόγηση, μαθησιακά οφέλη». Οι συμμετέχοντες στη 

συνάντηση θα μοιραστούν τις εμπειρίες τους για τη διδακτική προσέγγιση «Μάθηση μέσω 

Project». Η ανταλλαγή εμπειριών θα βοηθήσει τους/τις εκπαιδευτικούς να εμπλουτίσουν τις 

γνώσεις τους στο συγκεκριμένο θέμα, το οποίο αποτελεί και στοιχείο του νέου συστήματος 

αξιολόγησης του μαθητή. 
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Οι εκπαιδευτικοί που θα ήθελαν να συμμετάσχουν στη συνάντηση με σύντομες παρεμβάσεις 

ή παρουσιάσεις ή απλώς να παρακολουθήσουν τις εργασίες της συνάντησης μπορούν να 

δηλώσουν συμμετοχή μέσω της πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στην 

ιστοσελίδα  https://www.pi-eggrafes.ac.cy από την 1 Μαρτίου 2020 έως και την 31 

Μαρτίου 2020. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, 

υπάρχουν στην εγκύκλιο με Αρ.Φακ. Π.Ι.16.8.01.2 και ημερομηνία 5/12/2018. 

Σε όλους του συμμετέχοντες/ όλες τις συμμετέχουσες θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. 

 

Για τυχόν διευκρινίσεις ή περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στον λειτουργό 

του Π.Ι. Γιώργο Τσαλακό (22402337, tsalakos.g@cyearn.pi.ac.cy). 

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου 

σας. 

 

 
 

(Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου) 

                                  Διευθύντρια  

                 για Γενικό Διευθυντή 

           
 
 
 
 
 

Κοιν.: Δ.Μ.Γ.Ε., 
          Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ., 

                     Αν. Δ.Δ.Ε. 
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